

28元中体彩大乐透4538万!

三地彩友各领大奖 投入不超30元

新年新气象,小票中大奖!近日,湖南常德4538万、海南海口938万以及江苏常州500万元大奖得主现身领奖。这三个大奖分别出自体彩大乐透、7星彩以及江苏7位数。三位大奖幸运儿均为单式中,投入金额分别为28元、30元以及10元。领奖时,三位大奖得主有的夫妻携手领奖,有的单独现身领奖,还有的由儿子陪同领奖。

常德彩友购彩10多年

28元中4538万 妻子陪同领奖

1月8日,湖南省体彩中心迎来了体彩大乐透4538万元大奖得主王先生夫妇。

1月3日,体彩大乐透第18002期全国中出11注头奖,其中10注为648万元基本投注头奖。湖南常德彩友王先生凭借一张7倍投、28元投入的单式倍投票,单票擒奖4538万元。

据了解,王先生是个60后,更是一位“铁杆”彩友,10多年前就开始购买彩票了,起初购买7星彩,后来购买大乐透。

王先生特别喜欢看走势图,也爱研究数字,“我一般买10元或者20元,最多不会超过30元,控制娱乐成本嘛。”他说。

妻子在一旁表示:“从来没有指望他会中大奖,只是把买彩票看成一个爱好,他很有节制,从来没有买很多。这个爱好很‘正当’,还可以支持公益,挺好。”



4538万得主领奖

谈起了选号技巧,王先生表示,每次都是看走势图然后选号,只买单式,先选出比较看好的数字,然后再根据选号经验确定其它号码;如果看好的号码比较多,就选两注单式。这次就是这样的情况,由于要控制“成

本”,所以只买了28元,即每注7倍倍投。

“平时中了太多50元,之前最多也只是中了900元,还真没想过有这么多奖金。哈哈!”王先生说,他还没想好奖金的用处,但肯定会继续购买体彩。

机选5注+倍投

30元中938万 花甲老人独自领奖

1月3日,年过花甲的李大爷终于带着他的两张中奖彩票独自现身海南省体彩中心兑奖大厅里。他凭借一张10元5注的单式票和一张20元的5注的2倍单式票,独揽3注头奖,揽奖合计938万元。

2017年12月29日,体彩7星彩第17153期全国中出3注312万元头奖,全部出自海口。当期的中奖号码为9762189。

据了解,李大爷是一位退休的老同志,是在退休之后才开始购买公益彩票。由于年轻时就爱好体育运动,所以他一开始接触体育彩票就产生了浓厚的兴趣。慢慢地,他开始尝试购买体彩大乐透、7星彩、排列5等多种游戏。李大爷透露,他购买体育彩票只把它当成一种娱乐方式和参与公益的一种途径,鲜少去研究。



938万得主(左)领奖

中奖彩票

“机选5注”一直是李大爷的购彩习惯,当期开奖日,他来到体彩投注站,照常机选了5注7星彩之后,发现口袋里还有一张20元的零钱,于是对销售员说:“再买一张相同的,倍投2倍,正好再给你20块。”他

万万没想到,就是这一句话给他带来了更多的好运,将938万收入囊中。

领奖现场,他决定捐出10万元委托省体彩中心给海南省青少年希望基金会希望工程,帮助贫困学子圆大学梦。

常州彩友守号两年

10元中500万 儿子陪同领奖

近日,江苏常州的刘先生带着儿子领走了7位数第17200期头奖500万元。

2017年12月22日,江苏体彩7位数第17200期中出1注头奖,奖金为500万元。常州彩友刘先生以一张5注10元投入的单式票揽得该注大奖。当期中奖号码为912819。

刘先生表示,买彩多年,一直

都是自选号码投注。用他的话说,“自己的命运还是要掌握在自己的手里。”谈及购彩经历,刘先生表示,大概两年前,他心血来潮编了15注7位数号码,感觉挺好的,就一直坚持投注。这次的中奖号码,正是15注中的1注。从那以后再买7位数,刘先生总是先把这15注号码打一遍,然后再挑选几注新号码。这中间,也中过5

块、20块的奖金。没想到2017年底,体彩给他送来一个大惊喜。他说:“当时,我是打算去网点兑奖,再买新票的。哪晓得居然发现自己中了500万,特别激动!”

谈及中奖后的规划,刘先生坦言:“儿子大了,也到了成家立业的年纪,先给他买套房子,然后改善一家人的生活。”

(陈敏/整理)

足彩第17194期头奖297万

复式防冷 两地球友各领大奖

2017年12月27日,传统足彩14场胜负游戏第17194期全国中出4注头奖,每注奖金为297万元。天津彩友老李、湖南娄底彩友陈先生各拿下1注,且两人由于采用了复式票,两人分别揽奖338万元、327万元。近日,两人各自现身体彩中心,领走大奖。

2304元复式票

天津彩友领338万

近日,老李现身天津市体彩中心领走338万元大奖。

老李是一位老牌足彩购彩者,自2001年足彩上市起便投身其中,电视上各类足球彩经节目期期不落落地收看。

中奖的这一期,老李投入了2304元,14场比赛选了5个胆、7个双选和2个全包。幸运的是,老李仅有的两场“3、1、0”全包的比赛,正好是本期两场大冷的比赛。对于本期最大冷门,曼联主场被伯恩利2比2逼平的比赛,老李说:“我感觉曼联一直没有定性,这支球队到底是怎么样的风格打法,不确定的东西太多,而且最近状态有些下滑,有点强弩之末的意思了,所以我就全包了。当时看比赛的时候,曼

联90分钟还1比2落后呢,要是最后真输了,可能我这张彩票的奖金还能更高些。”5个胆材中,老李单挑赫尔城和德比郡的平局并一举命中,这场比赛在冷门榜排名第三,足见其不凡的竞猜实力。

老李认为,买彩票是否中奖而论,运气占60%,资金支持占30%,技术占10%。老李买足彩,别看花销不少,但他心态保持得特别好,纯粹是为了怡情,有多大能力就投多大,量力而行。“更何况,多多少少还能给公益事业做贡献呢。”老李说,虽然从小时候就喜欢足球,但没有太多条件和机会参与其中。现在,他用买足彩的方式,既满足了个人爱好,又支持了公益事业,一举两得。

384元复式票

娄底老球迷斩获327万

12月28日,陈先生在中奖网点业主曾老板陪同下,来到湖南省体彩中心领奖。由于中奖彩票是一张投注金额384元的复式票,除中得1注一等奖外,还中得8注3.74万元二等奖,总奖金高达327万元。

在当期的比赛中,最大冷门来自英超,曼联主场2比2战平伯恩利,猜中率仅有14.42%。中奖彩票对这场比赛进行了双选,成功命中冷门。“当时考虑了好久,觉得肯定会有冷门出现,而且还是大冷,所以就留了一手,选了胜平,现在看来,我的预感还是蛮

准的。”陈先生说。

据曾老板介绍,陈先生是一位老球迷兼老彩友,玩足彩有很长时间了,两人也因此成为了好朋友,经常在一起讨论球赛。当期的比赛,陈先生研究了好久,时不时与曾老板讨论,7场平局全部防住,这与他多年的竞猜经验分不开。

拿到奖金后,陈先生很是激动,他说:“一下子拿到这么多奖金,我还是有点激动,暂时没有什么计划,先存起来吧。俄罗斯世界杯就要来了,我决定要一展身手,把更多的奖金拿回家。”(陈敏/整理)

●时评

姜是老的辣

■陈敏

与一部分年轻彩友急于求成的心理状态不同,中老年彩友购彩喜欢精打细算、量入为出,善于“打持久战”。在彩市中,通过以上方法,“守”来大奖的中老年大奖得主,还真不少,可谓“姜还是老的辣”。

湖南常德4538万元得主是一位60后,他的购彩特点便是“控制成本”,每期投入控制在30元以内。此次,他便是以一张28元的单式倍投票,拿下4538万元大奖,真可谓高手。

海南海口938万元得主是一位已过花甲之年的大爷,他的中

彩票有两张,一张投入10元,一张投入20元,以30元投入一共拿下3注7星彩头奖,收获奖金938万元。

江苏常州500万元得主也是一位中老年彩友,他的儿子已到了成家立业的年龄。在投入上,他此次一共花了30元,其中1张5注10元投入的单式票击中7位数500万元。

最美不过夕阳红。众所周知,中老年彩友是购彩者群体中重要的组成部分,一直是彩市一道靓丽的风景线。他们的“赫赫战绩”,真是令人津津乐道。